

LE SYSTÈME

Agrée par l'ACIA*, **Sikagard® Duroplast** est un **système d'enduit mural à base d'époxy** pour **applications intérieures. Colorable selon vos besoins,** ce système contient du Stéri-Septic, un additif **antibactérien** et **antifongique** et permettra de réaliser des revêtements muraux à la fois **performants** et **esthétiques** dans les établissements de santé, les écoles, les cuisines, vestiaires, blanchisseries, etc.

LES PRODUITS

LES APPRÊTS

Sikagard® Duroplast EE

- Pour substrat en bloc de construction et béton
- Rapport de malaxage facile : 1:1
- Nettoyable à l'eau

Sikagard® Duroplast PS

- Pour substrat en gypse et plâtre
- Monocomposant, prêt à l'emploi
- Nettoyable à l'eau

LES REVÊTEMENTS

Sikagard® Duroplast 100

- Couverture: 5 à 7 m²/L
- Résistant aux chocs (peut être renforcé avec de la fibre de verre)
- Idéal pour les hôpitaux et autres bâtiments de type institutionnel

Sikagard® Duroplast 150

- Couverture : 13 à 20 m²/L
- Base aqueuse
- Conserve sa couleur dans le temps



Conseil Sika : Pour conserver la couleur du Sikagard® Duroplast 100 dans le temps, terminer par une couche de Sikagard® Duroplast 150.





^{*} Agence canadienne d'inspection des aliments